

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2023

O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Itapetim/PE, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o Art. 139 da Lei Federal Nº 8.069 (ECA) modificada pelas Leis nºs 8.242/1991, 12.010/2009, 12.696/2012, 13.046/2014, 13.824/2019 bem com a Lei Municipal nº. 09/2020, a Resolução 231/2022 do CONANDA e resolução CMDCA 01/2023, torna pública a seguinte retificação, cujas alterações estão a seguir elencadas:

Considerando os extratos do Edital publicado, resolve prorrogar o prazo de término das inscrições para o dia 31 de maio de 2023, e conseqüentemente, outras datas relacionadas a seguir:

1. No item 5, Das Inscrições, subitens 5.1; 5.2, alíneas a e d; **ONDE SE LÊ:**

5.1. As inscrições estarão abertas no período de **25 de abril de 2023 a 10 de maio de 2023.**

5.2. Para efetuar sua inscrição, o interessado deverá acessar, via internet, o endereço eletrônico <https://forms.easyweb.net.br/view.php?id=317456> , observando o seguinte:

a) acessar o endereço eletrônico a partir do **dia 25 de abril de 2023 até o do dia 10 de maio de 2023;**

d) **Após o dia 10 de Maio de 2023**, não será mais possível acessar o formulário de requerimento da inscrição.

LEIA-SE:

5.1. As inscrições estarão abertas no período de **25 de abril de 2023 a 31 de maio de 2023.**

5.2. Para efetuar sua inscrição, o interessado deverá acessar, via internet, o endereço eletrônico <https://forms.easyweb.net.br/view.php?id=317456> , observando o seguinte:

b) acessar o endereço eletrônico a partir do **dia 25 de abril de 2023 até o do dia 31 de maio de 2023;**

d) **Após o dia 31 de Maio de 2023**, não será mais possível acessar o formulário de requerimento da inscrição.

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.



**CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E
DO ADOLESCENTE DE ITAPETIM/PE**

Publica-se o Edital de Retificação.

Itapetim-PE, 10 de maio de 2023.

MARIANA LOPES DE ARAÚJO
Presidente

